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Considere la sefal analdgica siguiente  X(t) =3 cos (1007t) donde t estd expresado
en segundos :

a. La sefial se muestrea con un periodo T = 1/300 Seg, obtenga la frecuencia
de la sefial discreta x[n] y compruebe que se trata de una secuencia
periddica.

b. Obtenga las muestras de x[n] en un periodo y dibujela conjuntamente con

x(t).

Una sefial analdgica contiene frecuencias hasta 20 kHz
a. (Qué frecuencia de muestreo se puede emplear para que sea posible una
reconstruccion de la sefial a partir de sus muestras?
b. Si se considera que la frecuencia de muestreo es de 16 kHz, ;qué ocurriria
con una sefal de 10 kHz presente en la sefial?
c. Idem con una senal de 18 kHz.

La sefial analdgica x(t) =sen(450xt)+3sen(1450zt) se muestrea con una

frecuencia de 500 Hz.
a. Determine la frecuencia de Nyquist para esta sefial.
b. Calcule a qué frecuencia aparecen los alias debido al muestreo inapropiado.
c. Si la sefial es recuperada con un filtro pasabajos ideal de ancho de banda 250
Hz, ;qué frecuencias tendria la sefial analogica construida?

Si se muestrea en forma ideal a x(t) = cos 2n100t + cos 2n220t con f,, =300 Hz, y la
sefial muestreada se pasa a través de un filtro pasabajos con B = 150 Hz. ; Qué
componentes de frecuencia estan a la salida ? Dibuje el espectro.

La sefial cuyo espectro se ve en la figura, se muestrea en forma ideal para f,,=20 Hz.

Dibuje el espectro de la senal muestreada para |f]| <40 Hz. ; Se puede recuperar
x(t)? De ser posible ; Como ? Repetir con f;;, = 30 Hz.
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3) Si la senal x(t) es de banda limitada a F; Hz y x(t) es de banda limitada a F, Hz,
determine el maximo periodo de muestreo para muestear x(t)=x;(t).x»(t) sin aliasing.

4) Sea la senal x(t) con espectro como el que muestra la figura, es muestreada a f,<2W.
Dibuje el espectro resultante. Explique el resultado.
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5) Un pulso como el de la figura anterior ( pero en el tiempo ) debe ser muestreado.
Dibuje el espectro de frecuencia. § Qué observa respecto del contenido de frecuencias
del pulso ?

¢, Como lo solucionaria ?

6) Dibuje un diagrama en bloques de un sistema de conversion A/D. Indique el tipo de
sefal a la entrada y salida de cada bloques ( continua, discreta, etc. ). Discusion :
distintos tipos de sefiales a muestrear, ancho de banda, velocidad de cambio de la sefial.

7)Determine las tasas de Nyquist para las siguientes sefales:

a) X(t) = sinc (20t)

b) X(t) = 4 sinc® (100t)

C) X(t) =8sen (50xt)

d) X(t) =4sen (30t) + 3 cos (707t)
e) X(t) =rect (300t)

f) X(t) =10sen (40xt) cos (300xt)

8)Dibuje las siguientes sefiales limitadas en tiempo y encuentre y grafique la magnitud
de sus TFTC y confirme que no son de banda limitada:

t
a) X(t) =Srect (IOOJ
b) X(t) =10 tri (5t)
C) X(t) =rect(t)[1 + cos (27t)]
d) X(t) =rect(t)[1 + cos(2xt)] cos(16xt)
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9)Dibuje las magnitudes de las siguientes TFTC de senales de banda limitada, y
encuentre y grafique sus TFTC inversas y confirme que no son de tiempo limitado:

a) X (f)=rect(f)e **
b) X(f)y=0(f-4)+5(f +4)
©)  X(f)=j[0(f+4)—5(f —4)]*rext(8f)

10)Considere el entorno analogico :

X(t) y(t)
] A/D D/A —
F=4kHz I I F=6kHz
F.=8 kHz
Fn=8 kHz

Si la sefial analdgica x(t) tiene tres tonos de frecuencias 1 kHz, 3kHzy 7kHz,
determine las componentes de salida de la sefial de salida y(t).



	 

